Приложение 4

КОНСПЕКТ  ВОСПИТАТЕЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Волшебные слова»
Мероприятие месячника КТД

по направлению «Нравственное воспитание»

1-5 классы

(ответственный – 3 класс)

Форма: выпуск стенгазеты

Задачи: 

Коррекционно-обучающая: закрепление с воспитанниками понятий «волшебные слова», «слова вежливости» (спасибо, пожалуйста, здравствуйте, до свидания, простите и др.), учить систематизации и оформлению материалов по теме на стенде;
Коррекционно-воспитательная: воспитывать желание быть вежливым, совершать вежливые поступки;

Коррекционно-развивающая: развитие способности ориентироваться в заданиях и правильно их выполнять.

Оборудование: стенд, рисунки, канцелярские иголки.

Место проведения: игровая комната класса-группы, фойе школы-интерната.

Ход мероприятия

Подготовительный этап. 

В рамках подготовки к занятию «Сажаем дерево «Волшебные слова» каждый класс получает задание: нарисовать «Волшебные руки»: на цветном листе бумаги обвести свою руку, на каждом пальчике нарисованной ладошки написать свои любимые волшебные слова, а на ладошке нарисовать «волшебный» рисунок, объединяющий эти слова. Ответственному классу поручено выпустить стенгазету «Волшебные слова» (с готовыми рисунками всех ребят младшего звена) и оформить на общешкольном стенде.
Вводная часть. 

В ответственном классе-группе обсуждается, как будет оформляться стенд, распределяется, кто из ребят класса-группы будет отвечать за оформление (закрепление, приклеивание) готовых рисунков конкретного класса на стенгазете. 

Основная часть.

Рисование в каждом классе-группе младшего звена рисунков своих ладошек и записывание на них «волшебных слов» (каждым ребенком), вырезание ладошек-рисунков (каждым ребенком).
Каждый класс-группа младшего звена передает в игровую комнату 3-го класса (ответственным ребятам) свои рисунки с ладошками и «волшебными словами». 
Рисунки каждого класса-группы объединяются в виде 1-3 ромашек, лепестки которых и есть нарисованные ладошки.
Оформление стенгазеты.

Стенгазета оформляется в виде подборок цветов-ромашек по классам.
Заключение.

Стенд вывешивается в фойе школы-интерната.

Обсуждение рисунков каждым классом-группой по вопросам:

- Какой цветок (лепесток, пальчик) вам больше всех понравился? Почему?

- Что полезное демонстрирует понравившийся вам цветок (лепесток, пальчик)?

- Что хотелось бы изменить в цветке, чтобы добавить вежливости?

Фотоматериалы о мероприятии
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